



Hradec Králové

výlet nejen pro starší a pokročilé



neděle 19. dubna 2015

Na počátku mototuristické sezony Vás zveme do věnného města českých královen a salonu republiky.

Sraz: v 9:30 u hydroelektrárny Hučák na Labi , Křižíkova 233 (poblíž zimního stadionu); lze zde zdarma parkovat, případně na přilehlém Eliščině nábřeží nebo u zimního stadionu.

ČD mají výluky - lze jet náhradní autobusovou dopravou:

V 8:15 a 8:22 z hlavního nádraží v Pardubicích, příjezd do HK 8:50.

Program výletu:

V 9.45 vstoupíme do funkční hydroelektrárny (renovovaná secesní stavba) prohlídka (zdarma) s průvodcem v délce asi 40 – 50 minut .

V 11 hodin nás čeká oběd v blízké restauraci (asi 200 m od Hučáku) - Rokycanova ulice pivo Tambor za 18 Kč ; bude objednáno (v případě zájmu – nutno nahlásit na adresu pořadatele) jednotné menu (vývar , řízek , brambor v ceně cca 80 Kč) ; samozřejmě je možno si objednat jídlo a la carte nad 100 Kč .

Po obědě od cca 12 hodin bude prohlídka (spojená s výkladem) pravoslavného kostelíka svatého Mikuláše , který byl dovezen do HK v době I. republiky továrníkem Pilňáčkem z východního Slovenska (opět vzdáleno od restaurace cca 300 m) , ve kterém právě skončí nedělní bohoslužba (od 10-12 hodin) . Průvodcem by měl být Prot.Mgr. Milan Augustýn Jareš (báťuška) ; za prohlídku zřejmě budeme dávat dobrovolné peněžní dary do kasičky . Všechny tři shora zmíněné objekty jsou blízko sebe – na dohled .

Ve 13 hodin se setkáme s průvodcem panem Bc. Průchou z TIC HK u Musea Východních Čech, který nás provede moderní i historickou částí Hradce Králové v délce cca 90 minut.

Trasa bude od Musea k hotelu Grand – Žižkovy sady - Židovská synagoga – Krajský soud – Malé náměstí – Velké náměstí s veškerými památkami na něm – Katedrála a Bílá věž – cukrárna Collinetta.

Původní průvodce RNDr. Václav Hovorka , předseda KČT Hradec Králové – autor vlastivědných textů do map KČT naší oblasti („ musíme si pomáhat “ - turisté se k aversi mezi mechovem a perníkáři nehlásí) je po operaci zdravotně indisponován. Za průvodce z TIC nám bude fakturováno 500 Kč ; zatím nás má být asi 20 účastníků , tedy na každého připadne příslušný podíl . Obnos vybereme v Hučáku .

Závěr a hodnocení výletu (od cca 14.30) v cukrárně Collinetta .

Hosté vítání, prosíme o sdělení zájmu o oběd (viz výše).

Pce , 13. 4. 2015

Pořádají a výlet vedou: Jana a Jiří Chválovi

Přihlášky přijímá: chvalovapce@seznam.cz , mobil 608 304 307

